

Больничные планируют оплачивать в повышенном размере

Кроме того, объединение Пенсионного фонда и Фонда соцстраха позволит увеличить пособия по уходу за ребенком

Создание единого тарифа страховых взносов при слиянии ПФР и ФСС даст возможность в том числе выплачивать больничные россиянам, занятым по гражданско-правовым договорам. Сейчас Фонд соцстраха оплачивает бюллетень лишь тем, кто работает по трудовым договорам. При этом сокращение количества показателей в отчетности и платежных документах минимизирует административную нагрузку на бизнес. Такой пакет законопроектов внесен в Государственную Думу 19–20 мая.

В палате в целом позитивно оценивают правительственную инициативу, ожидая от ее реализации в том числе увеличения размера выплат по больничным и уходу за ребенком. Вместе с тем высказываются сомнения в нужности некоторых положений, которые уместно заменить отдельным федеральным законом.

ЕДИНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ ТАРИФ
Вместо ПФР и ФСС Правительство предлагает создать один Фонд пенсионного и социального страхования, который должен

заработать с 1 января 2023 года. Объединение двух структур, уверены в кабмине, позволит в том числе централизовать установление пенсий и других соцвыплат, организовав единые офисы клиентского обслуживания на базе существующей территориальной сети ПФР и ФСС.

Как пояснил «Парламентской газете» председатель Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов **Ярослав Нилов** (ЛДПР), внесенные поправки «приводят в соответствие бюджетное, трудовое, налоговое и пенсионное законодательства». Однако в Госдуме ожидают доведение документов, уточнил депутат.

«В целом считаю, что подход правильный: когда объединят два фонда и появится закон о внебюджетном фонде. У нас сегодня три фонда работают, но закона о внебюджетном фонде в России нет. Объединение — это логично, так как несет в себе исключение дублирующих функций и оптимизацию расходов», — отметил Нилов.

В Правительстве предлагают установить с 2023 года единый тариф страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование. После его введения база для исчисления страховых взносов будет приведена к базе по пенсионным взносам и составит 30 процентов, свыше этой суммы — 15,1 процента. Сейчас с доходов сверх предельной базы платится



521 МИЛЛИАРД РУБЛЕЙ составили расходы на пособия по болезни

Сколько больничных выдано в России (млн)



Источник: ФСС

45 842 рублей, если величина дохода плательщика за расчетный период не превышает 300 тысяч рублей.

ЧТО ЭТО ДАСТ ПРОСТЫМ ЛЮДЯМ

Объединение ПФР и ФСС предполагает рост размеров выплат, отметил Ярослав Нилов.

«Самое основное, что это выгодно для наших граждан, так как будет единый тариф. Увеличивается облагаемая база, которая напрямую будет влиять позитивно на размер больничного,



Ярослав Нилов:
«Объединение ПФР и ФСС — это логично, так как несет в себе исключение дублирующих функций и оптимизацию расходов».

десять процентов в ПФР и 5,1 процента в ФОМС. При этом предельная база для уплаты взносов в ПФР в 2022 году составляет 1,565 миллиона рублей в год, а в ФСС — 1,032 миллиона рублей.

Законопроект также распределяет все льготные категории плательщиков страховых взносов по трем разным группам. Первая — это субъекты МСП и участники проекта «Сколково», бессрочный тариф страховых взносов для них установлен на уровне 15 процентов (с выплат, превышающих МРОТ). Вторая группа — резиденты ТОСЭР, свободного порта Владивосток, ОЭЗ в Калининграде, компании на Курилах, ИТ-организации (7,6 процента). Третья группа — организации, производящие выплаты и иные вознаграждения членам экипажей судов, — для них страховой тариф обнулен до 2027 года.

Для ИП сохраняется установленный ранее размер фиксированных взносов на уровне

выплаты тем, кто находится в отпуске по уходу за ребенком до полутора лет, а также на выплаты по беременности и родам», — уточнил глава комитета.

Кроме того, в результате слияния фондов должно сократиться количество показателей в отчетности по страховым взносам и количество платежных документов, что будет способствовать минимизации административной нагрузки на бизнес.

Ранее Совет при Президенте России по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства принял решение выпустить два заключения: одно — в поддержку концепции законопроекта «О государственном внебюджетном фонде «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации», второе — о недопущении поправок в Гражданский кодекс о признании соцфонда самостоятельной организационно-правовой формой юрлица.

ВАЛЕРИЙ ФИЛОНЕНКО
ФОТО ТИМУРА ХАНОВА, DUMA.GOV.RU

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Публичного акционерного общества «Квадра – Генерирующая компания»

Размещается согласно Постановлению Правительства РФ от 21 января 2004 г. №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии».

Состав и характер раскрываемой информации:

1. Годовая бухгалтерская отчетность на 31.12.2021 и аудиторское заключение.
2. Структура и объем затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг) в 2021 году.
3. Тарифы на поставку электроэнергии на 2022 год (решение и источник опубликования).
4. Информация о выбросах загрязняющих веществ, оказывающих влияние на окружающую среду в 2021 году, мероприятиях по сокращению.
5. Информация об инвестиционных программах за 2021 год.
6. Расход электроэнергии на собственные и хозяйственные нужды генерирующего оборудования в 2021 году.
7. Информация об используемом топливе на электрических станциях в 2021 году.

Информация в полном объеме размещена на сайте ПАО «Квадра» по адресу: https://www.quadra.ru/shareholders/disclosure_of_information/market_actors/RaskrOREM_2021.pdf.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На официальном сайте АО «СО ЕЭС» (www.so-ups.ru) в разделе «Деятельность/ Раскрытие информации субъектом рынка/ Структура и объем затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг)» размещена информация о структуре и объемах затрат на оказание услуг по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике субъектами оперативно-диспетчерского управления (в части управления технологическими режимами и в части обеспечения системной надежности) за 2021 год.